

Синица Ю.Д.

Пермский край

Первый тур

Шифр работы - 11-43

Класс- 11

K1 0-10-20-30	K2 0-5-10-15	K3 0-3-7-10	K4 0-3-7-10	K5 0-1-3-5	Итог 70 б.
25	11	7	9	5	57

Подпись проверяющего №1  
(с расшифровкой)

Подпись проверяющего №2  
(с расшифровкой)

Подпись  
председателя жюри  
(с расшифровкой)

М. Бокарев  
Бокарев АС

Л. Денис  
Денисов Е.С.

Е. Н. Пенская  
Пенская Е.Н.

Работа обнаруживает членение автора востра-  
шает исследовательский анализ творческого про-  
цесса. Много внимания уделяется неко-  
торым изложенным особенностям и специфики  
сочинения (изображение проектируемых на сюжетах  
или "историях" сказки). Среди исследований  
обнаружено неоднозначное использование и  
меньшеизвестных методологических.

М. Бокарев /Бокарев АС

Северная музь удивительно медленна и разноречива. Дороги занесут снегом, чтобы привести небрежно далеко друг от друга, когда идет долго, ходячеко вести тепло. Сидиро, Фаломицк восток, Западное - шеста, как боя оторванные от "основной" музыки бесконечными расстояниями, бескрайней тайой и морозами морозами. Поэтому наверное и звучит до сих пор так упротяжнее и гостинко слово столка.

Главные идеи автобиографического рассказа Баранова Чаламова - столкновение, не получившее разрешения, висящие на материи. Такая ситуация часто повторяется с столкновениями, вынужденными расставаться с привычной музыкой и оставлять ее, в разлуке с родными, с дочками. Герой подчеркнуто одинок - + телеграммы не получал уже пятьнадцать лет, никого не заставляет другим на претензии к ~~всему~~ рассказу Он окружен безличностными морозами, исключением долгосрочей, ролей: \*\*\* радио, якут, начальник района, водитель - + гп. Ране фамилия начного надзирателя-

Иванов - безликая, слишком пасная и формальная, чтобы быть записью для запоминания или хотя сколько характеризующей персоната.

Однако не все герой, всхрекающие рассказчику, безличны. В этом упоминается значимая деталь рассказа - "неизвестные", кто что-то знает для главного героя.

Мария Антоновна и Сергей Иванович Торгаков разведены, поскольку совершили поступок, который никак не связал с исполнением долгосрочных поминаний или попрощанием приближенных.

Сперва рассказчик искал потерянного ребенка, пытался спасти чумную музь; второй подарил рассказчику поправку и подушку, чтобы помочь ему справиться с холодом и грудобедами. Система образов усложняется, приобретает несколько уровней; благородство, забота о чумной музы, а не только о своей винограде - те героя, которые <sup>этих</sup> вспоминают героев из одноименного списка безликых машинок герой.

Однако все про чумные здесь, на Колыме.

Мы не принимают мыслительные, читая их  
серьезными и подлинными, мы тем более  
меньше — скучно — держащие их за чушь.  
Поиски истинного малогоска прервала его же  
смерть, гордость, прерывшего произнеся:

“До его земли.” Её сын, пусть ещё совсем  
ребенок, но свой землю в памяти чутых,  
принесок, она не пущдается.

Холодное, властебное отношение к сильным (даже неподвижным) характерно было  
не только для скучных, в сознании человека  
современного человека связанных с шама-  
низмом и глубокими традициями, особым  
художеством и какой-то загадочной дикостью.

+ Так берегут честное и Сашу Банкрайса,  
героя романа Анатолия Родакова, ссыпанного  
на Антару — с мастерством и недоверием.  
Он, как любой сильный («составной», как в  
«Летах Арарат»), как и герой рассказа „Запис-  
чом”, всегда будет чутым там, куда его  
ссыпали. Осталось только учити чисто в  
одинокости, подстраиваясь под запертую  
земельную Антару или Тартар.

Рассказ написан (опублико-  
ван) в 1966 году, однако  
повествует о стalinских  
реалиях. 60-е годы, знамену-  
ющие под именем „стекло“, последовавшие  
за чистого юмора, XX и XXII съезды КПСС,  
развенчавшие путь личности Солженицына,  
согласии которого на Мавзолея были быты  
не только на новоеформа архитектурой, но и  
надежда на будущее, но и на преуспедление  
о прошлом, не публиковавшемся ранее. **Капитон?**  
Развернута так изображаемая „обличающая“?  
литература, рассказывающая о пытках, сектах,  
тиши в страхе или под угрозой. К таким преу-  
спевшим якобы отнести роман Рилькова „День  
Брата“, „Архипелаг ГУЛАГ“ или Однажды Ильи  
Фениссимова „Современница“, <sup>настоящие</sup> рассказы Трифонова, возмож-  
ные <sup>расказы зарубежных</sup> и др. Сейчас они пускают в большей степени  
литературную ценность, нежели художественную,  
несколько характеризует эпоху. Точнее, сразу  
две — стalinскую, притягивающую страхом,  
строгую тишину, исключая и честность,  
и круціївскую — от страха обогащенному,  
стремящую дно счастья и паники.

устрашающую будущее, когда и не бывало ужаса.

... Однако тяжкая, скучная и монотонная путь ссыльно-освобожденного на кончики разрывается от вспышки загадочного письма. Оно, словно свет маяка, становится нитью ориентирам для героя. Герой обретает цель, старт начинает движение, хранится из единого, ограниченного пространства комнаты с ничего и замкнутыми дверями вспыхивает в фокусе сияльными, прелестными и яркими. Каждый пункт на пути за письмом приобретает природу, которой выше всего три или четыре: до старости, где ему передает письмо он достает три спасения: с якорями на замках, запертых сковками или скобами, на цепях и на попугея (после аварии); для того, чтобы войти в дом к родному, рассказчик также преодолевает три преграды. Три письма, три замка и три двери, затем сарко скурами, вонюче — залы со скрипами. Эта повторяющаяся троекратность раскрывает патристические особенности рассказа, однодушные характерными героями сказки. Повторность

большинство героя, берега и рек распарчиваются, не имеется писем, а наделено письмом речью-фразами (водичка, радость, яхут и т.д.) + они — своеобразные сказочные помощники, правда, имеющие в реалии нагала — середину XX столетия. Нагала или рябина дает герою самое главное на путь, словно дополнение старухи отравляющейся в дорогу богатырю. Радость водичка течет в замке и сражает с кощем бесследно, захватывает над головой, так он озарен письмом стать министром, которое вместе с добрыми, журдами и скопками думал задвинуть его на самое прибл. зернам. Якори с «флорой» обретают сю, словно три, ставший во главе замка в добрыми. Помимо этого, «сказочность» рассказа подчеркивается повторением расстояниями от пункта А до пункта Б и ограничениями времени, дающими на их исполнение. Мы не знаем не дат, не часов, нет в погорье рассказчик, словно большинство богатырь отправляются за каким-то удивительным и редким чудом, проходя сквозь разные странное регионы, приобретают специальную артефакты;

Без которых несложно продолжить путь, береги, привычные пункты и привычные.

Людей, живущих так далеко от «большой земли», сложно удивить, выйти из привычного стереотипа. Поэтому видеть мигранты никак не доберутся до Испании, ухватившись за тукан, никак не размножут на земляной почвишкой на асфальте; поэтому рассказчик никак не обрисует сию волнения на пути к письму. Однако это, читатели, чувствуют, как нарастает напряжение, как поднимается уровень сложности письма, как увеличивается расстояние и холод. Последовательность действий, градации их, динамика, достигшая засет использования настолько времени — всё это делает рассказ упрощённым в одну точку, в концепцию пункта и получения конечного результата.

Рассказ обрывает перекличку, но вспомнив предложение: «...до бояло письмо Бонифиана». Оно подчеркивает логичность всего происходившего, рутина и серость жизни на берегах, где сбитые реалистичными и образцами, речь сокращена до коротких фраз

и смысла до рутины и привычности. Всемогущим и глупо всё — и педагогическое забыто, и мера на руках лица, а образы лица тукана, и даже переселение разбрасывает беспомощно, когда в руки адресата попадает дорогое письмо, написанное земляничами искривленными, способами рассказывающей о своем образе. Письмо, написанное именем, начертанным и олицетворен, другим, равном. А «Судебное сплетение» оказывается склоннее ~~Ф~~ действий и рассказаний, группы и искусство выше обидчивости и серости, потому что оно находится + склонно адресата, не теряется среди смехов и гордостью письма... Медленная, скучная рутина и до «съедобного» писателя, способного помнить раскрыть в естестве и изумленных забоях, разрываться пуги свежа из большей, легкиней тучи.

Синица Ю.Д.

Пермский край

108

Второй тур

Шифр работы 11-71

Класс 11

Задание № 1

K1 8 б (по 4 за каждый ответ)	K2 2 б	K3 10 б	K4 5 б	K5 5 б	K6 5 б	Итог: 35 б
4+4	1	7	4	8	4	27.

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

Задание № 2

K1 3 б	K2 5 б	K3 12 б (по 4 за каждый тезис)	K4 5 б	Итог: 25 б
2	1	2+2+1=5	3	11

Необходимые комментарии, пояснения, рецензия

38

Подпись проверяющего № 1 (с расшифровкой)	Подпись проверяющего № 2 (с расшифровкой)	Подпись председателя жюри (с расшифровкой)
Юлиан М.Г.Юлианов	Юлиан М.Г.Юлианов	Юлиан М.Г.Юлианов

1.1. Гагарин для мудрости не по годам ирач-иллюстратора был таким же дополнением своей эпохи, как и другие писатели: Ильини и стали эпохами. Только духом, слово, только последние точки в тексте существуют, только они имеют вес. Всё остальное: брички, кристаллы, пропись — всё это писаки, пустота, пыль, которое заменяется, заменяется и исчезает в монументе останки, беда, рукописи не горят.

Видя, что Юрий Ниваго<sup>важно?</sup> более организован вклад в формирование вкуса будущего писателя, возможно, дал основу для его собственного творчества, для понимания по форме. Сам текст романа показал героя, «распадающегося словесной пропей», слишком свободными, слишком теплыми. Возможно, именно такие впечатления от огромного произведения, а также симпатия к коротким рассказам Бунина и Чабекова (часто не имеющим четкой концепции, построенным на едва обозначенных образах и эпитетах, чувствах), послужило ~~формированием~~ будущему писателю, осознанием себя, как писателя. Тогда Ильинина часто не имел

временных рамок, она прагматична, прозрачна (роман «Киевлянин» существует вне времени и пространства, в нем ирач называет эпохи). Краткость, но попытка, детальность и подробность в многочисленных, но при этом изысканности и образности — такие же черты, обладают ио книге.

Творчество Гагарина воспитало эстетический вкус и собственную точку зрения на литературу, сделав его мудрее, сильнее, возможнее, показав что красота и весомость слова делает душу и разум лучше, чище, открые.

1.2. Лирика Гагарина, точнее, стихи Юрия Ниваго, оказались для юного героя опорой для воспитания его мудрости и чувствительности к миру, опорой для его особого оптимизма и стойкости и нежных, но неприятных, а также к присущим писакам трудностям. Стихи из романа были спасением от одиночества и пустоты, спасением от страха и грусти, от холода, гнилого и дали боли в животе. Наверное, не хотелось тащиться на мороз и резко в книжках;

если дашь в этом есть Гагарин. Галина, что  
дало Творчество тысячу лето — соединив  
того, что литература есть всё в этом мире, она  
распространяется в нем и спасет его. Те, кто создает  
литературу — археологи. Они изучают, они воссози-  
щут через три дня после скончания в грот-  
ском Мессии, и будут следовать ~~по~~ по  
музы с камдой, кто откроет эту истину, как  
за камдой берегущим следят по музы Бог.

## 2. Применение блоков.

Я блока знаю, что способ-  
ны создавать на разных  
языках расширяет горизонт кругозора и сознания.  
Но главное позволяет развивать не только память и  
внимание, но и дает возможность наши-  
ю более чутко понимать людей другой культуры,  
модей, перенавших другую историю. Это  
умение позволяет выйти за рамки своего  
личности, на мышление погружаться  
себе другими людьми, узнать что-то о другой  
увившейся стране.

Знание языка и заканчивается грамма-  
тикой и фонетикой. Необходимо научить  
на нем, читать, чувствовать, как он трансфор-  
мируется из набора идиоматичных слов в музыку,  
в песнь, как становятся ограничения вынужден-  
ного мира устами, собеседника, поэта.

... Во Франции, в конце изданного века  
писал писатель по имени Шарль Бодлер. Может,  
применяясь в творчестве, до боли  
проста — в музыке нет ничего изысканного,  
она скучна, пуста и вранебона, и

личь в смерти человек (нет!) может надолго охмурить и уединить. Потому что, нура-щущие в смерть - это единственная доро-га, в конечной которой Гейе не встретил уче-заключая надеевшася письмо, которую ти несешь за собой повсюду. Потом эта, мечтотка на свою прегору, до того чиста-ка, что не могла уместиться мне в голову. Только в смерти есть загадка? Да, но ведь нуращущие к смерти - это и есть таинство. Наконец поэтаму сама беда ее говорил, что приглашение на бал в ритме: пригла-шение куда удобно) гораздо впечатлительнее и интереснее самого танца.

От обделенной и скучной жизни может успокоить. Приглашение к нуращущему, разви-ши, предполагает какого-то мечтателя, Когда человек приглашает кого-то себой, он предполагает, как будет проходить их путь, как складутся события, какие недорожи-встретят их в конече дороги. Ти мечтания начинного приглашения, чем реальность, в которой нуращущующую бескрай разстан-

-киваются с теми же проблемами, загадками, с теми же разго-ворами, ссорами и ядовитыми, куда бы он бы приехал. Но суть, он вновь и снова сталкивается с собой, потому что куда ни уезжай, от сюда не уедешь.

Потому так сладки приближения и мечтания. Мечта обрашает непримкое шару детали, порою из боли из сильной неподобной муки и наслаждаясь другой, лучшеей, просто представив себе в новом месте и на месте.

Самый яркий иллюстрации для этой мысли послужит спокойствие . Приглашение к нуращущему или . Y'invitation au voyage (к сожалению, в переводе с французского адаптации произведения на русский язык, потому что оригинальное может показаться неточным или извращенным). Лирический герой его приглашает свою возлюбленную отправиться в склонную страну, удивительно покрупно по краске на неё. С первого взгляда может показаться, что этот всем лишь описывает какой-то никакой, не прекрасный город. Однако на самом

где он мечтает об идеальной, чистой и прасной любви, приглашая свою любовную и к нутреческому, но и чувствам за идеальными легаторами /les tristes gouts-  
-tridimensionnelles науа, less de leurs mœilles- блест-  
-ные солнца, les miroirs profonds - глубокий зеркала "и,  
за плавными ритмами и изящной структурой,  
благодаря которым спихотворение звучит как  
аллегория любви двух строк после хандах  
струфа спихотворения, звучит словно присев в песне:

"*Si tout n'est qu'ordre et beauté/ Так же, салон и скверы)*  
за описаниею восточной роскоши интерьера  
и красоты природы скрываются идеи несвобод-  
-ности тихой идеальной любви. Любовь - это  
рай для широкого героя, однако ради неудачи-  
-ти. Любовь в реальном мире берегется с  
искусством и технологиями мира, с архитек-  
-турным бытием, будничностью, шумом, недвижим-  
-остью ...

Однако спасение для отравивших всеца  
есть. И для меня тоже. Идеальной,  
лучший мир существует только в песне.  
Вотому письменное необходимо находить

за рамки привычного  
красотства и пополнять  
и подавать себе мечтать о  
складных и прекрасных мирах. Об этом ведет  
писал в спихотворении в прозе «За страсте  
двойке». В нем герой преодолевает бедность,  
голод и гризь, заполнившие ее пышные, и  
отправляется в идеальную по «приглашению к  
нуждескому» величайшую страну любви, красоты  
и нежности.

Человек мечтает, ширившийся при этом с исправед-  
ливостью пурпур, не отравляя себе страсти мечтаний  
страданием - одна из главных радостей  
юноши, горячего человека, мечтала прекрасного...,  
капитана. Время перестает существовать,  
когда человек оказывается в мечте, теряет  
своих забыть, забытое и забытые салоны,  
использует силы на создание нового, доброго,  
мудрого света, а любовь в настоящей жизни  
обогащает краски и выигрывается, привносящие  
из рабских мест.

Расширять героями своих возможностей -  
это, наверное, главная цель моей письмы.

Потому что Иаре беспокоит о том, что  
меня нечестиво делают мери сеи прище,  
разбогативши и окраинши свое сущанье  
с помощью Гюргенса и Франца, так  
ни бижа лие, как идет разширение  
кругоря за счет изгнания других езиков  
а курдур.

### Задание 2

Автор работы пишет в сокращении  
только одну составляющую предло-  
жения тезис, но проигнорирует  
формулировку. Задача предполагает  
то определение тематики, на которой  
будет сделано исследование, а не  
анализических действий, которые необхо-  
димо совершить для реализации  
научного задания. Решившись на  
таковом отмаке трактовке необхо-  
димо, допускаются терминологические  
ошибки. Речь идет не о содержании текста,  
он подведен кабороди фразы. Автору  
не удалось сформулировать единичное  
заключение.

Госцен

### Задание № 1

Православный выбор  
епископатического патерика  
годов 1900 — патриарх Борис (Балоговский)  
в сопровождении, автор работы не указавши  
содержащегося отрывка в патерике,  
указавши члены патерика перекрест  
стихов поэта. Работа наполнена, скажем,  
однако несуществующим (всегда несуществующим) епископом  
в лице И. Бориса. В сопровождении  
не дает ссылок к патриарху заголовка — присоедине-  
ние в тексту не состоялось. 2018-

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ  
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ  
«Ярославский государственный  
педагогический университет  
им. К.Д. Ушинского»  
150000, г. Ярославль, ул. Республикаанская, 108

## Лист ответов к заданию № 2 второго тура

Слайд № 1 (тема)

*Развитие течений и особенности генезиса Рутиризма*

2

Слайд № 2 (задача)

Вспомнить особенности генезиса, используя укрупнительные представления и ~~характерные~~<sup>определение</sup> характерные черты их творчества, обращаясь к гендерным в русской и мировой литературе, а также к отзывам критиков, современников.

1

Слайд № 3 Мировое литературное течение, актуальные ~~тренды~~ (параллельное, предисследование и т.д.) рутиризму:

1) "Звукопись", эксперимент со смыслом и звуками его выражения!

Американские имажинисты (Эдвард Таворс, журнал "Yes, Imagistes")

2) Графические стихи - каммография - открытие гипсона Аполлинере, французская поэзия.

2

Слайд № 4

Так на холсте панах-то соединствует  
Все противники мало либо



Слайд № 5

Визуализация эффектов поэзии ...

## Слайд № 6

Малковский прошил свою голову, как утюг,  
Круглых пробивали через людей втыкали...

✓

Малковский  
Круглый  
Хлебников  
и др.

2

нормальная  
свобода

## Слайд № 7 Поступил в Училище пивоварии...

~~Гильдия~~  
~~Пивовары~~

...

## Слайд № 8

Гильдия  
Пивовары ...

-

## Слайд № 9

✓

Пивовары с другими  
техниками (актерами, обвинение актеров в беспорядках  
(и.з.))

1

+3